

Errata For 2nd Edition

Chapter 4

- p. 83, Eq. (4.5) should be:

$$in0_a = in0_b \wedge \varphi_a^{UF} \wedge \varphi_b^{UF} \implies out2_a = out0_b$$

Chapter 6

- p. 145, Eq. (6.46) should be:

$$\langle a \rangle_S < \langle b \rangle_S \iff (a_{l-1} \iff b_{l-1}) \oplus add(a, \sim b, 1).cout .$$